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Для правильного складання облікової політики для цілей оподаткування 

платник податків повинен дотримуватись наступних правил: 1) підприємством 

здійснюється вибір одного з декількох способів, які регулюють порядок 

визначення податкової бази і обчислення податкових платежів з числа тих, які 

передбачені чинним податковим законодавством; 2) обрані способи обліку 

встановлюються для підприємства в цілому, у тому числі вони єдині для всіх 

його структурних підрозділів (включаючи й ті, що мають окремий баланс), 

незалежно від їх місця розташування; 3) дані способи обліку встановлюються 

на тривалий час – як правило, на звітний рік; 4) обрані варіанти податкового 

обліку повинні бути закріплені відповідним організаційно-розпорядчим 

документом. 

 
Список використаних джерел 

1. Кулик В. А. Багатоваріантність обліку для підприємств електронного бізнесу 

України. Перспективи розвитку обліку, аналізу та аудиту в контексті євроінтеграції : 

матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної конференції. Одеса : ОНЕУ, 2021. С. 43-45. 

2. Левченко З.М., Кулик В.А. Облікова політика підприємства : навч. посіб. 2019. 312 с.  

3. Соколенко Т., Кулик В. Облікова політика бюджетної установи щодо основних 

засобів. Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики 

глобалізації та регіональні аспекти: збірник матеріалів VІІІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції (м. Ужгород, 1 грудня 2023 р.). – Ужгород: ДВНЗ «УжНУ», 2023. С. 

164-165. 

 

 

Тимченко А. А. 

здобувач вищої освіти ступеня  

магістра 

ОПП “Менеджмент” 

Спеціальності “Менеджмент” 

Науковий керівник: доктор  

філософії, Бурковська А. І. 

Миколаївський національний  

аграрний університет 

 

ЕФЕКТИВНІСТЬ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ В КОНТЕКСТІ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ 

 

У сучасному світі ефективність бізнес-процесів та продовольча безпека є 

критичними компонентами стабільності економіки країни. Україна, як аграрна 

держава, має великий потенціал для забезпечення продовольчої безпеки не 

лише для себе, а й для зовнішніх ринків. 

Бізнес-процеси в агросфері – це систематизовані послідовності дій та 

операцій, спрямованих на досягнення конкретних цілей в сфері 

сільськогосподарської діяльності та агробізнесу [1]. Ці процеси відображають, 

як взаємодіють різні компоненти агросфери для ефективного виробництва, 

обробки, зберігання та реалізації сільськогосподарської продукції. Бізнес-
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процеси можуть бути різноманітними, залежно від специфіки діяльності та 

потреб галузі. 

Так, бізнес-процеси в агросфері, включають операції, пов'язані з 

вирощуванням сільськогосподарських культур, включаючи обробку ґрунту, 

посів, догляд за рослинами, збір урожаю, а також процеси, пов'язані з 

використанням агротехніки, механізації та автоматизації в агросфері, що 

допомагають підвищити продуктивність та якість продукції. Крім того, 

особливої актуальності набувають операції, спрямовані на організацію 

транспортування, зберігання та доставку сільськогосподарської продукції до 

споживачів [2].  

Для забезпечення продовольчої безпеки необхідні ряд специфічних бізнес-

процесів, які охоплюють весь продовольчий ланцюг від виробництва до 

споживання, включаючи впровадження найкращих сільськогосподарських 

практик для забезпечення безпечного вирощування продуктів; моніторинг 

якості ґрунту, води та повітря на місцях вирощування; контроль якості під час 

переробки продуктів на підприємствах; дотримання санітарно-гігієнічних норм 

та стандартів під час обробки та зберігання продукції; забезпечення 

правильного зберігання та транспортування продуктів для запобігання їхньому 

забрудненню або псуванню; відстеження постачання продуктів від виробника 

до споживача з метою швидкого реагування на можливі проблеми тощо [3]. 

Ефективні бізнес-процеси дозволяють підприємствам виробляти 

продукцію за менші витрати, знижуючи виробничі витрати та підвищуючи 

продуктивність. Швидкість реагування на зміни попиту або нові тренди може 

бути критичною для успіху на міжнародних ринках. Ефективні процеси 

контролю якості та стандартів допомагають підтримувати високу репутацію на 

ринках та впевненість споживачів у продукції. Ефективні бізнес-процеси 

дозволяють компаніям швидше та ефективніше адаптуватися до різних 

регуляторних стандартів та вимог різних країн. Оптимізовані логістичні 

процеси дозволяють ефективно забезпечувати постачання продукції, знижуючи 

час та витрати на доставку. Інтеграція інноваційних технологій та досліджень у 

бізнес-процеси може допомогти підприємствам стати лідерами у своїх галузях 

на міжнародному рівні [4]. Ефективне управління ризиками та стратегічне 

планування дозволяють компаніям адаптуватися до змін у глобальному 

середовищі та забезпечувати стабільність своєї діяльності. 

Ефективні бізнес-процеси дозволяють забезпечувати стабільне 

виробництво сільськогосподарської продукції, зменшуючи ризики від погодних 

умов, шкідників або інших негативних факторів. Процеси якісного сортування, 

переробки та зберігання продукції забезпечують, що продукти відповідають 

стандартам безпеки та не містять шкідливих речовин. Впровадження сучасних 

агротехнологій допомагає підвищити врожайність, знизити витрати та 

покращити якість продукції, що сприяє забезпеченню продовольчої безпеки. 

Ефективні логістичні процеси дозволяють швидко та безпечно доставляти 

сільськогосподарську продукцію з полів до споживача, забезпечуючи 

неперервність постачання. Оптимізовані бізнес-процеси дозволяють 

забезпечувати доступні ціни на продукти для населення, підтримуючи їхню 
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доступність та відповідність вимогам харчування [5]. Раціональне використання 

природних ресурсів, таких як вода та ґрунт, забезпечує довгострокову стійкість 

сільськогосподарського виробництва та зменшує негативний вплив на довкілля. 

Чітко визначені бізнес-процеси сприяють оптимізації виробництва, 

забезпечуючи ефективне використання ресурсів, мінімізацію втрат та 

підвищення продуктивності. Процеси стандартизації дозволяють 

встановлювати якісні та безпечні стандарти для продуктів харчування. 

Контроль якості на різних етапах виробництва, переробки та постачання 

забезпечує відповідність цим стандартам [1]. Бізнес-процеси дозволяють 

забезпечити відстежуваність продукції від постачальника до споживача, що 

важливо для швидкого виявлення та вирішення проблем, які можуть вплинути 

на безпеку продуктів. 

Ефективні бізнес-процеси включають у себе аналіз та управління 

ризиками, пов'язаними з можливими загрозами продовольчої безпеки, такими 

як забруднення, псування або невідповідність стандартам. Бізнес-процеси 

дозволяють організаціям ефективно реагувати на зміни в економічних, 

соціальних та екологічних умовах, що може впливати на продовольчу безпеку. 

Через взаємодію між різними стейкхолдерами в продовольчому ланцюгу, 

такими як виробники, постачальники, дистриб'ютори та регуляторні органи, 

бізнес-процеси сприяють підвищенню рівня довіри та співпраці у сфері 

продовольчої безпеки [3]. Сталі вдосконалення та інновації в бізнес-процесах 

допомагають впроваджувати нові технології, методи вирощування та 

переробки, що підвищують безпеку та якість продуктів. 

Бізнес-процеси в агросфері в умовах євроінтеграції стають ключовим 

інструментом для забезпечення високого рівня продовольчої безпеки, 

відповідності міжнародним стандартам та підвищення 

конкурентоспроможності українських товарів на європейських ринках. 

В умовах євроінтеграції бізнес-процеси в агросфері та продовольчій 

промисловості набувають особливої вагомості та актуальності. Євроінтеграція 

передбачає адаптацію національного законодавства, стандартів та підходів до 

європейських норм і стандартів. Бізнес-процеси допомагають організаціям 

адаптувати свої виробничі процеси до європейських стандартів та вимог, що 

сприяє вдосконаленню якості та безпеки продукції. Впровадження систем 

сертифікації та регулярних аудитів дозволяє перевіряти відповідність продукції 

європейським стандартам безпеки та якості. Взаємодія з європейськими 

партнерами, обмін досвідом та найкращими практиками сприяє підвищенню 

рівня продовольчої безпеки в Україні. Євроінтеграція стимулює впровадження 

новітніх технологій та інновацій в агросфері, що сприяє покращенню якості та 

безпеки продукції [1]. Впровадження систем управління ризиками допомагає 

ідентифікувати потенційні загрози для продовольчої безпеки та розробляти 

ефективні стратегії їх запобігання. 

Бізнес-процеси в агросфері регулюються законодавством країни, яке 

встановлює правила та норми, які повинні дотримуватися суб'єктами 

агросектору. Закони встановлюють стандарти якості, безпеки та етикетування 

сільськогосподарської продукції. Законодавство регулює правила 
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транспортування, зберігання та доставки сільськогосподарської продукції, 

включаючи вимоги до інфраструктури та логістичних послуг тощо [4]. 

Отже, ефективність бізнес-процесів в Україні великою мірою впливає на 

забезпечення продовольчої безпеки країни. Завдяки правильним стратегіям та 

інвестиціям можна досягти значущих покращень у цій сфері, забезпечуючи 

стабільність та розвиток українського аграрного сектору. 
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ПРИНЦИПИ УПРАВЛІННЯ ВИКОРИСТАННЯМ ВИРОБНИЧИХ 

РЕСУРСІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Уміле управління використанням виробничих ресурсів на 

сільськогосподарських підприємствах в умовах євроінтеграції ґрунтується на 

комплексному підході, враховуючи сучасні виклики та потреби галузі. 

Підприємства акцентують на стратегічному плануванні, спрямованому на 

довгострокові перспективи, з врахуванням міжнародних стандартів. Суттєвий 
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